ПРОТОКОЛ № 3
засідання  Методичної  ради

Харківського  індустріально-педагогічного  технікуму
від 17.02.2016 року
Присутні:  Скрипник  В.В.,  Корнєв  В.В.,  Ніколаєвська Г.Ю., Тремль  Л.Я,  Пономарьова  В.М,   Савельєва  Т.А.,  Галаніна О.М., Громова  Т.Г., Ткаченко М.С., Божко  Л.А.,  Ольховський  Г.О.,  Беленченко  Л.Ф.,  Чумак  Г.Л.,  Межова  Т.Є., Корнєєнкова  М.М.,    Ровний  Є.В.,  Ольхова  О.В.,  Сорокіна В.П., Пігаль  Ф.М., Лобко-Лобановська В.А., Черкашин  В.І., Підлісняк  Г.Г.,  Богдан  І.М.,  Котенко  Н.М., Мотіна  І.М., Мануйлова А.В., Загоруйко Л.О., Рогач Ю.М. Галушко С.М. Петренко О.М. Дука Т.О.
Порядок денний:

1. «Про ефективність та удосконалення виховних технологій у формуванні прагнення студентів до укріплення моральності та фізичного здоров’я »

                                                      Доповідають керівник фізичного виховання Пігаль Ф.М., практичний психолог Котенко Н.М.
2. «Про підготовку до проведення нетрадиційної педагогічної ради у вигляді педагогічних читань»

Доповідає заступник директора з НВР Скрипник В.В.
3. Різне.


По  першому  питанню засідання Методичної  ради  «Про ефективність та удосконалення виховних технологій у формуванні прагнення студентів до укріплення моральності та фізичного здоров’я»
Слухали: керівника фізичного виховання Пігаля Ф.М. який ознайомив членів  Методичної ради з напрямами удосконалення виховних технологій у формуванні прагнення студентів до укріплення моральності та фізичного здоров’я, зокрема, регулярне проведення спартакіад, спортивних свят, турнірів, змагань з окремих видів спорту, в яких постійно бере участь більше 60% студентів. (доповідь додається)
В обговоренні  першого питання виступили: практичний психолог Котенко Н.М., яка на основі психологічних досліджень серед студентів технікуму охарактеризувала причини, які призводять до відхилення від загальноприйнятих  моральних норм, ознайомила з теорією мотивації А.Маслоу, а також довела до відома присутніх членів методичної ради загальноприйняті в психології методики формування у студентів прагнення до укріплення моральності та фізичного здоров’я. 
Ухвалили:  

1. Підвищити ефективність виховної роботи зі студентами в технікумі у позанавчальний час, активізувати роботу гуртків та спортивних секцій в гуртожитках та на спортивних майданчиках.
                                                                                    До кінця навчального року

                                                                                       Відповідальні: Корнєв В.В., Пігаль Ф.М., Пєршиков Ю. М.  вихователі, куратори груп  

По другому питанню «Про підготовку та проведення нетрадиційної педагогічної ради у вигляді педагогічних читань»

Слухали: заступника директора з НВР Скрипника В.В., який представив на розгляд членам Методичної ради план проведення нетрадиційної педагогічної ради у формі педагогічних читань, ознайомив присутніх з новим форматом проведення педагогічної ради,  необхідністю пошуку нових форм самоосвіти педагогічних працівників. В процесі обговорення був встановлений регламент виступів, визначено місце проведення та порядок виступів доповідачів.  
В обговоренні  другого  питання виступили: завідувач методичного кабінету Ніколаєвська Г.Ю., яка  ознайомила членів методичної ради з тематикою педагогічних читань, завідувач бібліотекою Галушко С.М., яка запропонувала забезпечити організацію роботи виставки науково-методичної літератури щодо підвищення  професійної компетентності педагогічних працівників.
Ухвалили:  

1. Затвердити план проведення нетрадиційної педагогічної ради. 
По третьому  питанню «Різне» 
Слухали: завідувача методичного кабінету Ніколаєвську Г.Ю., яка оприлюднила оновлений варіант рейтинг-листа роботи викладача, охарактеризувала зміни, які відбудуться у технології оцінювання; та завідувача відділення  механізації та електрифікації сільськогосподарського виробництва Мосолову С.М., яка запропонувала до затвердження «Опорний конспект лекцій з дисципліни «Електротехніка» викладача Корнєєнкової М.М., зав. технологічного відділення  Пономарьову В.М., яка представила для затвердження оновлене Положення про відпрацювання студентами пропущених занять.
Ухвалили: запропоновані матеріали затвердити.

Голова  Методичної  ради                                              В.В.  Скрипник

Секретар                                                                            І.М.Мотіна
