ПРОТОКОЛ № 4
засідання  Методичної  ради

Харківського  індустріально-педагогічного  технікуму
від 20.04.2016 року
Присутні:  Скрипник  В.В.,  Корнєв  В.В.,  Ніколаєвська Г.Ю., Тремль  Л.Я,  Галаніна О.М., Ткаченко М.С., Божко  Л.А.,  Ольховський  Г.О.,  Чумак  Г.Л.,  Межова  Т.Є., Корнєєнкова  М.М.,    Ровний  Є.В.,  Ольхова  О.В.,  Сорокіна В.П., Пігаль  Ф.М., Лобко-Лобановська В.А., Черкашин    Котенко  Н.М., Мотіна  І.М., Мануйлова А.В., Загоруйко Л.О. Рогач Ю.М. Галушко С.М. Петренко О.М. Дука Т.О.
Порядок денний:

1. Роль виховної роботи бібліотеки у формуванні соціально-особистісних та професійних компетенцій студентів.

  Доповідає зав.бібліотеки  Галушко С.М. 

2.  Про роботу «Педагогічної майстерні» технікуму як дієвого інструменту розвитку творчого потенціалу педагогів.

Доповідає керівник «Педагогічної майстерні» викладач-методист 
Петренко О.М.

3. Про підсумки проведення атестаційної експертизи підготовки кваліфікованих робітників, шляхи усунення недоліків та зауважень.

                           Доповідає заст. директора з НВР В.В.Скрипник

4. Про визначення системи та затвердження процедури внутрішнього забезпечення якості вищої освіти 

5. Різне.

По  першому  питанню засідання Методичної  ради «Роль виховної роботи бібліотеки у формуванні соціально-особистісних та професійних компетенцій студентів»

     Слухали: завідувача бібліотеки Галушко С.М. яка  дала всебічну характеристику роботи бібліотеки технікуму та її ролі у виховній роботі  з точки зору формування соціально-особистісних та професійних компетенцій студентів.Вона також зазначила, що бібліотека - це  не лише одна з найважливіших складових учбового процесу, але і центр духовного спілкування, пізнавально-творчоїі,  досугової діяльності читачів. Найважливіше завдання бібліотеки полягає у формуванні ціннісних  орієнтацій суспільства, сприянні  в підготовці не лише високоосвічених фахівців, але й естетично розвинених громадян. Всі бібліотечні заходи (тематичні вечори, бесіди, виставки, зустрічі з цікавими людьми) служать засобами популяризації  книги розкриття вмісту бібліотечного фонду, збагачення духовного світу студента, розвитку його творчих здібностей і комунікативних можливостей. (повний текст доповіді додається)
В обговоренні  першого питання виступили: 
· Заступник директора з НВР В.В.Скрипник. Він схвалив роботу бібліотеки в цілому, зазначив позитивні зміни в її роботі та наголосив на тому, що головним завданням бібліотеки є повернення студентів до книги як основного  джерела знань
· Заступник директора з ВР Корнєв В.В., який зауважив, що колектив бібліотеки ще недостатньо залучається до роботи музею технікуму.

· Голова профспілкового комітету Мамічева А.В. та голова ц.к. соціально-гуманітарних дисциплін Лобко-Лобановська В.А., які висловили щиру подяку завідувачу бібліотеки за небайдуже та творче ставлення до проведення  бібліотекою виховних заходів у технікумі.
Ухвалили:  

1. Продовжити позитивну динаміку  удосконалення  системи  виховної роботи  бібліотеки в технікумі, спрямованої на формування соціально-особистісних та професійних компетенцій студентів.
	
	
	Постійно.

Відповідальні: Бібліотека,  голови циклових  комісій,  зав. відділень, методисти.


По другому питанню засідання Методичної Ради  «Про роботу «Педагогічної майстерні» технікуму як дієвого інструменту розвитку творчого потенціалу педагогів.

Слухали: керівника «Педагогічної майстерні» викладача-методиста Петренко О.М., яка охарактеризувала позитивні сторони та труднощі в її роботи.  Головною думкою виступаючої була така: «Майстер педагогічної праці – людина широкого світогляду, чуйна, доброзичлива, принципова. Він охоче використовує новітні форми і способи навчально - виховної роботи, легко перебудовується і позбавляється малопродуктивних форм і методів, а також охоче ділиться досвідом з усіма бажаючими.

У зв’язку  з цим на перший план висуваються проблеми формування професійних умінь і навичок на тлі високого рівня педагогічної культури та майстерності педагога, що дають йому можливість проявити педагогічну ерудицію, виразити своє педагогічне кредо, певним чином сконструювати систему взаємин зі студентами, вихованцями, колегами по роботі. (повний текст доповіді додається).

В обговоренні  другого питання виступили:

· Завідувач методичного кабінету Ніколаєвська Г.Ю. Вона висловила критичну думку про роботу «Педагогічної майстерні», а саме: низьку численність присутніх на її засіданнях, небажання досвідчених викладачів ділитися досвідом шляхом взаємовідвідувань, проведенням відкритих занять, публікаціями в «Інформаційно-методичному віснику» технікуму.
· Заступник директора з НВР Скрипник В.В., який наголосив, що в якісній роботі  педагога головне – це нестандартний підхід до планування і виконання своєї діяльності.

Ухвалили:  

1. Продовжити удосконалення роботи «Педагогічної майстерні», активніше залучати до її роботи викладачів - початківців та викладачів, які потребують методичної допомоги.
	
	
	Постійно.

Відповідальні: Керівник «Педагогічної майстерні»,  голови циклових  комісій,                                                                                  зав. відділень, методисти.


По третьому питанню засідання Методичної Ради «Про підсумки проведення атестаційної експертизи підготовки кваліфікованих робітників, шляхи усунення недоліків та зауважень» 
Слухали: заступника директора з НВР Скрипника В.В., який повідомив наступне: в технікумі з 06.04. по 20.04. 2015 року працювала експертна комісія  з атестації робітничих професій. За матеріалами перевірки встановлено, що в управлінні технікумом можна визнати наступні недоліки і зауваження:
· адміністрація закладу не в повній мірі організовує діяльність педагогічних працівників щодо здійснення набору слухачів груп професійно-технічного навчання з професій, які є у додатку до ліцензії;

· необхідно активізувати профорієнтаційну роботу викладачів та майстрів виробничого навчання по збільшенню кількісного складу учнів з професій 7422 «Столяр» та 7136 «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»;
· докласти додаткових зусиль для зміцнення дисципліни і зменшення частки відрахувань учнів за невиконання навчального плану, особливо у групах підготовки кваліфікованих робітників з професій «Столяр» та «Штукатур, Маляр».
· паспорти комплексно-методичного забезпечення з предметів «Електроматеріалознавство», «Технологія монтажу санітарно-технічних робіт та устаткування», «Система ТО і ремонту машин» потребують доопрацювання;

· детальні програми виробничої практики не погоджені з підприємствами, на  яких учні проходять виробничу практику;

· недостатнє забезпечення учнів професій 7422 «Столяр», 7241 «Електромонтер з ремонту та обслуговування устаткування» та 7233 «Слюсар з ремонту с/г машин та устаткування» місцями виробничої практики;

· мають місце недоліки при веденні журналів теоретичного та виробничого навчання, а саме: допускаються виправлення, не вказуються назви підручників та сторінки підручника в графі «Домашнє завдання», не завжди достатнє поточне оцінювання;
· не всі кімнати гуртожитку забезпечені новими меблями; необхідно відремонтувати двері та провести заміну вікон;

· недостатньо організована взаємодія з батьками учнів та робота батьківського комітету;

· куратори груп не систематично відвідують гуртожиток та не здійснюють належного контролю за дисципліною та побутовим станом кімнат учнів;

· необхідно докласти додаткових зусиль для зміцнення навчальної дисципліни, недопущення пропусків занять без поважних причин та запізнень на уроки.
· необхідно звернути увагу на поповнення і забезпечення навчального процесу сучасною фаховою літературою, виданою українською мовою

· мало приділяється уваги створенню власних програмних засобів навчання.

· у системі підвищення кваліфікації педагогічних працівників технікуму немає практики стажування майстрів виробничого навчання на сучасних підприємствах відповідної галузі.

· навчальний заклад не в повній мірі забезпечено педагогічними працівниками з відповідною базовою і фаховою освітою, а саме базова освіта двох вихователів гуртожитку не відповідає вимогам.

· матеріально-технічна база не повністю приведена у відповідність до вимог ДС ПТО, потребує поповнення та оновлення.

Ухвалили:  Інформацію доповідача взяти до відома, педагогічному колективу докласти зусиль щодо ліквідації виявлених недоліків, методичному кабінету (Ніколаєвська Г.Ю.) у місячний термін скласти план їх усунення.
По четвертому  питанню засідання Методичної Ради Про визначення системи та затвердження процедури внутрішнього забезпечення якості вищої освіти виступив заступник директора з НВР В.В. Скрипник, який приділив увагу підвищенню якості підготовки майстрів виробничого навчання, описав систему моніторингу якості змісту освіти та зауважив на широкому залученні думки студентів про його вдосконалення.

Ухвалили: затвердити процедуру внутрішнього забезпечення якості вищої освіти та неухильно дотримуватись «Кодексів честі викладача і студента», які були затверджені педагогічною і студентською радами
По п’ятому  питанню засідання Методичної Ради «Різне» 

Слухали: 

· методиста Мотіну І.М., яка ознайомила присутніх з  графіком атестації педагогічних працівників технікуму атестаційною комісією ІІІ рівня 21.04.2016 року.

· Завідувача методичного кабінету Ніколаєвську Г.Ю., яка представила на розгляд членам Методичної Ради «Положення про проведення свята «Технік-механік».

Ухвалили: 
1. Інформацію Мотіної І.М. взяти до відома.

2. Методичну розробку ухвалити.

                  Голова  Методичної  ради                                                      В.В.  Скрипник

                  Секретар                                                                                   І.М.Мотіна
